

ПОНЯТИЕ “ВЕРА” В ЖИЗНИ ФИЛОСОФИИ И РЕЛИГИИ

Лазаренко Е.В., студент 2 курса
колледжа агротехнологий и бизнеса

Научный руководитель – Куликов В.К., ст. преподаватель
ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ

Ключевые слова: Вера, Знание, Творец, Ведическое Христианство.

Работа посвящена изучению и определению понятия вера в жизни и философии.

Введение. Что такое вера? Вера в философии это “ принятие чего-либо за истину, не нуждающееся в необходимом полном подтверждении истинности принятого со стороны чувств и разума и следовательно, немогущее претендовать на объективную значимость”

Вера в Википедии “Религиозная вера имеет в качестве своей особенность веру в реальность и субстанциональность сверхъестественного...”

Смотря на эти определения, начинаешь задаваться вопросом, а что в таком случае суеверие или невежество, их определения тоже даны, но они полны также как и Вера.

Так как же понять что такое вера? Рассматривая этот вопрос, можно сказать что Вера – это способность человеческой психики (такая же как совесть, горе, страх и т.д.) полагаться на основы изученного (то что ты уже знаешь) вера это понятие которое не всегда связано с религией. Верить можно в огурцы что они вырастут или в то что чайник вскипятит воду и т.д. И, если внимательно посмотреть на данное выше определение (которое еще не полно и будет дополнено позже) то посредством философской рефлексии можно прийти к выводу, что Вера делится на три компонента:

- 1 – Знание
- 2 – Понимание сути процесса
- 3 – Практический опыт этого процесса. Жить тем что понял. Если

нет одного из этих трех компонентов то понятие вера нивелируется:

Знаю + Понимаю + Поступаю = Вера

Знаю + Не понимаю + Поступаю = Фанатизм

Знаю + Понимаю + Не поступаю = Согласие

Следует отметить, что понятие вера не является статичным и если оно не подкрепляется знаниями, то человек становится суеверным.

Особенно важным представляется рассмотрение понятия веры с религиозной точки зрения, а именно с точки зрения Ведического Христианства, хотелось бы привести основные тезисы:

1 – Вера изначально заложена в любого человека как базовая потребность психики, развивающая единство связей Тела, Души и Духа в отношении с мирозданием и Творцом.

2 – Богом данная способность нашего естества, чтобы уподобляться в образ и подобие Его Самого.

3 – Способность интеллектуального существа доверять узанному неосыая его конечного результата, а только полагаясь на оный своим мировоззрением в надежде.

4 – Может быть направлена (волей избрания человека) на объективизирования, как освященные Богом, так и греховные: на бытовые и культурные ценности: на практические и мнимые (иллюзорные); в этом случае Вера становится невежеством, фанатизмом и приводит к сектантству.

5 – При неверном объекте духовного взирания (ложных понятиях о Боге) – вера трансформируется в суеверие. Где доктрина не верна там отсутствует благородный смысл Веры.

6 – В бытовых вопросах – все люди имеют похожий опыт Веры; в религиозных различный, как отличен закон Божий от искаженного (Дан.7;25)

7 – Вера находясь в постоянном развитии: из веры в веру, из опыта в опыт, никогда не перестанет развиваться.

8 – Имеет тройную структуру описанную выше.

Если же мы говорим о Вере в духовном акценте, то она должна быть наукообразна (т.е. вписываться в практический естественный опыт).

Представляется, что такой подход к Вере удалит массу противоречий, приводящих человечество к раздорам и лишит поводов к конфликтным ситуациям.

Современное философское понятие, указанное и в википедии возможно делает ложный посыл, вносит отдаленный конфликт в общество.

Употребленное философией толкование – веры = свойственно только сектантству. А корень сектантства: – очароваться, лишится критического суждения и получать дозу удовольствия в толпе подобных, резонировать в психополе деструктивной толпы!

Заключение. В заключении хочется отметить, что определение Веры данное в виде изложенной выше схемы дает реалистичное понимание смысла этого слова.

Словарь используемых терминов:

Суеверие – религиозный предрассудок, представляющий собой веру и практику, основанную на невежестве, не привязанную к естественным законам природы. Может быть связано с религиозными догмами или нет. (Например связывание неудач с черной кошкой, или удач если встал с правой ноги; также зависимость жизни от наличия материального стимула идола в углу комнаты...)

Невежество – отсутствие знаний в области конкретной дисциплины и нежелание понять суть вещей;

Фанатизм — слепое, безоговорочное следование убеждениям, не допускающее пересмотр своих понятий в религиозной, наукообразной, национальной и политической областях; обычно сочетается с нетерпимостью к чужим взглядам

Согласие – одобрение некоего действия молчанием или договором. Ведать – знать и понимать смыслы познаваемого

Ведическое христианство – духовное движение основывающее свое убеждение на естественных законах мироздания, с пониманием раздвоенности психики человека на доброе и дурное начала.

Надежда – ожидание положительного результата без понимания механизма его исполнения

Объекты освященные Богом – материальный мир в первоначальном естественном действии, в отличии от технических объектов созданных людьми

Сектантство – социальный невроз, в котором люди стремятся к групповой индукции для получения дозы одинаковых чувствований и, где

происходит уничтожение критического мышления с передачей управления волей человека толпе или кумиру.

Доктрина – система воззрений человека или общества определяющая основы отношений

Даниила 7:25 – согласно текста пророка Даниила на котором основывается Христианская этиология и скалигеровская история на земле будет богохульная власть которая изменит календарные циклы, биоритмы, разлучив человечество с Божественным календарем и исказит Нравственный порядок жизни. Что мы и видим реально изучая философию, признанного религиоведение, живя по григорианскому летоисчислению.

Психополе деструктивной толпы – имеется в виду психическое заражение людей зависимых от настроения окружающих его. Так, например, возникает паника или массовый гипноз.

Библиографический список:

1 Философский словарь [http://www.harc.ru/slovar/344.html#:~:text=\(Glaube\)](http://www.harc.ru/slovar/344.html#:~:text=(Glaube))

2 – Религиозная вера [Электронный ресурс]: – Википедия. - <https://ru.m.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D0%B0>

3- Кармин А.С., Бернацкий Г.Г. Философия СПб.: Издательство Питер, 2009 – 536 с.

THE CONCEPT OF FAITH IN LIFE AND PHILOSOPHY

Lazarenko E.V.

Keywords: *Faith, Knowledge, Creator, Vedic Christianity*

The work is devoted to the study and definition of the concept of faith in life and philosophy.